
 

 

Prožijte krásný a klidný 

Advent a vánoční svátky 
 

  Vážení občané, 
 

toto dvojčíslo zpravo-

daje se vám dostane do 

rukou začátkem Ad-

ventu. První adventní 

neděli 3. prosince jsme 

v obci poprvé rozsvítili 

letošní vánoční strom, při té příležitosti 

proběhnul tradiční vánoční jarmark a 

slavnostní náladu jsme si mohli navo-

dit i díky adventnímu koncertu 

v sedlišťském kostele Všech svatých. 

Všechny tyto akce předznamenaly 

období, na které se většina z nás určitě 

těší – období Vánoc. Někteří se na 

Vánoce těší kvůli hojnosti dárků, hoj-

nosti plných stolů a někteří z důvodu 

oslav očekávaných narozenin Ježíše. 

Ještě než si však budeme vychutnávat 

vánoční pohodu, budeme prožívat již 

zmiňovaný Advent. Rád bych popřál 

všem, kteří budou číst tyto řádky, pře-

devším zklidnění v předvánočním 

hektickém čase. Nezadržitelně se blíží-

cí Vánoce vám přeji prožít v plné po-

hodě, klidu a lásce, pokud možno 

s rodinou, a do nového roku všem přeji 

hodně zdraví a úspěchů.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

S e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a j    

 11-12/2017    

Provoz Obecního 

úřadu o Vánocích 
 

P osledním úředním dnem v roce 

2017 bude pondělí 18. prosince a 

první úřední den v roce 2018 bude ve 

středu 3. ledna. Poplatky za odpady a 

psy se budou vybírat od středy 10. 

ledna. (oú) 

Pozvánka na  

zasedání zastupitelstva 
 

Š 
estnácté zasedání zastupitelstva 

obce se uskuteční v pondělí 11. 

prosince od 17 hodin v prostorách 

Kulturního domu v Sedlištích. Zasedá-

ní je veřejné a občané jsou na ně sr-

dečně zváni. Program bude aktuálně 

vyvěšen na webu obecsedliste.cz. (oú) 

K aždý rok začátkem ledna vyráží do ulic 

skupinky koledníků a chodí od domu 

k domu s koledou a přáním všeho dobrého do 

Nového roku. Stejně tak tomu bude i začátkem 

následujícího roku. Následující ročník Tříkrálo-

vé sbírky bude probíhat od 1. do 14. ledna 2018. 

Díky dlouholeté tradici je již Tříkrálová sbírka 

mezi lidmi známá a koledníci se většinou setká-

vají s vlídným přijetím. „Tříkrálová sbírka je o 

dávání – koledníci dávají svůj čas a energii, 

dárci své příspěvky a všichni se tak můžeme 

obdarovat a pomoci těm, kdo naši podporu po-

třebují. Sbírka nám umožňuje být součástí něče-

ho velkého, vždyť co do rozsahu se jedná o nej-

větší sbírkovou akci v České republice,“ pověděl 

ředitel frýdeckomístecké Charity Martin Hoří-

nek.  

Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribu-

ci pokladniček na Frýdecko-Místecku organizuje 

Charita Frýdek-Místek ve spolupráci s obcemi, 

farnostmi a různými organizacemi.  
„V roce 2017 jsme na obecních a městských 

úřadech v rámci Charity Frýdek-Místek zapeče-

tili celkem 293 pokladniček. Některé pokladnič-

ky jsme dokonce pro zájem koledníků dopečeťo-

vali ještě v průběhu sbírky. Výnos koledování 

činil 1 962 141 korun, z nichž se 27 581 korun 

vybralo v obci Sedliště. V letošním roce plánuje-

me podobný počet pokladniček a skupinek. 

Úspěch celé akce závisí na aktivitě těch, kteří se 

dobrovolně zapojují do sbírky,“ konstatoval 

Martin Hořínek.  

Zájemci, kteří by měli zájem přidat se ke koled-

níkům, se mohou ozvat koordinátorce sbírky na 

Frýdecko-Místecku, kterou je Lenka Talavaško-

vá, na telefonním čísle 733 741 564.  

„Výtěžek sbírky v roce 2017 jsme využili napří-

klad na aktivity s dětmi a pro mládež, na podpo-

ru terénních služeb pro seniory a nemocné a na 

stavební úpravy v pobytových zařízeních či do-

vybavení služeb pro psychicky nemocné. Zámě-

ry pro rok 2018 jsou vyjmenovány na webových 

stránkách Charity Frýdek-Místek v sekci Tříkrá-

lová sbírka,“ uvedl Martin Hořínek. „Při tvorbě 

záměrů na využití sbírky se snažíme o co nejširší 

pokrytí tak, aby peníze získané koledováním 

pomohly na co nejvíce místech. Proto májí své 

záměry vytvořeny všechny služby frýdecko-

místecké Charity a budou tak podpořeni senioři, 

osoby se sníženou soběstačností, nemocní, stejně 

jako děti a rodiny či osoby v tísni,“ dodal ředitel 

frýdecko-místecké Charity Martin Hořínek. 

Více informací o sbírce je možné najít na webo-

vých stránkách http://www.trikralovasbirka.cz/ 

Za Charitu Frýdek-Místek Lenka Talavašková, 

koordinátorka Tříkrálové sbírky 

   Začátkem roku opět proběhne  

   tradiční Tříkrálová sbírka 

http://www.trikralovasbirka.cz/


 

Osoby s autismem  

nyní mohou využít nové  

aktivizační a motivační programy 

N ezisková organizace MIKASA, z. s., zahájila ve Frýd-

ku-Místku projekt „Aktivizační a motivační programy 

pro osoby s autismem“. Jde o jeden z mála projektů 

v Moravskoslezském kraji, který se zaměřuje na dospívající 

a dospělé osoby s Aspergerovým syndromem 

a vysokofunkčním autismem. Naším cílem je podporovat a 

motivovat účastníky v překonávání životních překážek 

a zvyšovat tak jejich schopnost najít a udržet si práci, sa-

mostatně žít a zapojovat se do běžných aktivit života.  

Účastníkům nabízíme zdarma širokou škálu motivačních, 

vzdělávacích a terapeutických aktivit, které přizpůsobuje-

me jejich individuálním potřebám a přáním. Jednotlivé 

aktivity se soustředí na oblast komunikace, navazování 

vztahů, partnerství, ale také na oblast zaměstnání. Kromě 

vzdělávání jde také o nácviky jednotlivých dovedností.  

Po ukončení programů pojedou účastníci na víkendový 

pobyt, kde si budou moci vyzkoušet nabyté dovednosti 

v novém prostředí za podpory pra-

covníků realizačního týmu složeného 

z psychologů, speciálních pedagogů 

a sociálních pracovníků. Jednou 

z priorit projektu je dosažitelnost 

nabízených aktivit, proto pracovní 

tým dojíždí za účastníky do jejich 

měst, mimo jiné také do Frýdku-

Místku. Bližší informace o projektu 

můžete nalézt na internetových strán-

kách www.mikasa-detem.cz nebo u 

vedoucí sociální pracovnice Mgr. 

Veroniky Cahové, telefon 

732 384 709. Projekt vznikl za pod-

pory Evropské unie, Evropského 

sociálního fondu, Operačního pro-

gramu Zaměstnanost. (mik) 

Ž 
ádáme řidiče, aby svá vozidla 

v zimním období neparkovali na 

okrajích silnic a v jejich těsné blízkosti, 

ani na chodnících a cyklostezkách, ale 

výhradně na svých pozemcích. Auta 

zaparkovaná na místních komunikacích 

blokují stroje zimní údržby, které pak 

údržbu nemohou řádně provádět.   

Zároveň upozorňujeme občany, že trak-

tor, který bude provádět zimní údržbu, se 

nemůže a nebude vracet, aby vyhrnul 

vjezdy k jednotlivým garážím a rodin-

ným domům. Děkujeme za pochopení. 

V rámci zimní údržby budou prioritně 

udržovány páteřní místní komunikace a 

následně pak místní komunikace menšího 

významu, případně po dohodě s obecním 

úřadem i soukromé cesty. Ty však musejí 

být v takovém stavu, aby při zimní údrž-

bě nedocházelo k případnému poškození 

techniky. Pokud by se v rámci zimní 

údržby vyskytly nějaké potíže, občané 

mohou volat na obecní úřad na telefonní 

čísla 558 658 129 a 558 658 392. (oú, jr) 

V zimě neparkujte na 

okrajích silnic 

 

 

Nenechejte si ujít novou  

předvánoční výstavu 

http://www.mikasa-detem.cz


 

I  v roce 2018 budou poplatky za li-

kvidaci odpadů na úrovni předcháze-

jících let. Odvoz popelnice 1x za 14 dnů 

bude stát 1500 korun, odvoz popelnice 

1x měsíčně stojí 950 korun a tzv. kombi 

svoz (v létě 1x měsíčně, v zimě 1x za 14 

dnů) stojí 1230 korun.  

Kdo používá plastové pytle, pak sada 12 

kusů stojí 700 korun a chataři a chalupáři 

zaplatí za sadu 8 pytlů 500 korun.  

Víte jak dlouho v Sedlištích platíme 

poplatky v této výši?  Rok 2018 bude již 

11 rokem, kdy se poplatky za likvidaci 

odpadů pro občany nemění. (oú) 

Poplatky za odpady 

pro rok 2018  

se nemění 

V  průběhu letošního října Obec Sedliště vybíra-

la ve veřejné soutěži dodavatele služeb souvi-

sejících s likvidací komunálního odpadu 

v Sedlištích. Pro roky 2018 a 2019 se nic nemění a i 

nadále bude komunální odpady v obci likvidovat 

společnost Frýdecká skládka, a.s. (oú, jr) 

Odpady bude i nadále  

svážet Frýdecká skládka 

V e třídění odpadu začne od Nového roku platit 

drobná změna: Od 1. ledna 2018 bude sběr 

skla sjednocen a nebude nutno rozlišovat barevné a 

bílé sklo. Firmy, které využívají odpadní sklo, mají 

třídičky a dokážou si samy sklo vytřídit. (oú) 

Od Nového roku bude bílé 

a barevné sklo v jednom 

P rvní kolo přímé volby prezidenta 

České republiky se uskuteční 12. a 

13. ledna 2018. Případné druhé kolo vol-

by prezidenta pak proběhne ve dnech 26. 

a 27. ledna. V Sedlištích se bude volební 

místnost nacházet v místní knihovně na 

adrese Sedliště č. p. 170. (oú, jr) 

Blíží se lednové 

prezidentské volby 

Poděkování za květiny 
Obec rozkvetla díky dárkyni 

 

O bec Sedliště velice děkuje paní 

Vaškové za darování sazenic 

macešek. Sazenice byly použity pro 

výzdobu centra obce. (oú) 

Plesová sezona je za dveřmi 

P lesová sezona se blíží. V Sedlištích proběhne hned několik 

tradičních plesů, mezi kterými nebude chybět ani velmi 

oblíbený obecní ples, který v Sedlištích plesovou sezonu 12. 

ledna odstartuje. Právě u něj však nastaly novinky. Oproti minu-

lým rokům na obecním plese tentokrát nebude hrát skupina Flash 

a termín obecního plesu je přesunut z tradiční soboty na pátek. 

Lístky na obecní ples budou v prodeji od pondělí 11. prosince.  

Termíny plesů v kulturním domě v Sedlištích:  
 

Pátek 12.1. Obecní ples 

Pátek 19.1. Myslivecký ples  

Sobota 27.1. Hasičský ples 

Sobota 3.2. Školní ples  

Pátek 2.3. Sokolský ples  

Sobota 3.3. Dětský karneval 

Pátek 22. prosince: 

Ordinace UZAVŘENA 
 

Od středy 27. prosince  

do pátku 29. prosince:  

Ordinace OTEVŘENA 
 

V roce 2018  

bude prvním ordinačním dnem 

úterý 2. ledna. 

Provozní doba ordinace  

MUDr. Koutníka  

koncem roku 

J ubilejní 10. ročník tradičního 

vánočního turnaje ve stolním 

tenisu se uskuteční v sobotu 16. 

prosince. Prezentace účastníků 

proběhne od 8.30 do 9 hodin.  

Zveme všechny příznivce tohoto 

sportu do kulturního domu předvést 

své dovednosti. (jk) 

Přijďte si  

před Vánocemi  

zahrát stolní tenis 



 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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V e čtvrtek 19. října nešla ve škole elektřina, proto všechny třídy vyrazi-

ly do kina ve Vratimově, kde jsme zhlédli film Kniha džunglí. Film se 

dětem velice líbil, což na konci vyjádřily potleskem. Po návratu do školy 

pokračovala další výuka podle rozvrhu. Nevýhodou bylo, že paní kuchařky 

neměly možnost uvařit oběd, a tak jsme ze svých školních batohů museli 

vytáhnout velké svačiny. (dr) 

Dejte domov pejskovi z útulku 

V sedlišťském psím útulku čeká 

spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, 

kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 

do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tento asi čtyřletý střední kříženec 

knírače je velmi hodný a věrný pes. 

Nyní hledá hodného pánička.  

Do Sedlišť přijela na návštěvu partnerská škola z Podvysoké 

V  úterý 24. října přijeli do sedlišťské školy vzácní hosté. Byli to 

učitelé a žáci ze Základní školy Podvysoká ze Slovenska.  

Paní učitelka Kantorová připravila Hry bez hranic. Družstvo naší ško-

ly tvořili N. Biolková, S. Novák (9. tř.), T. Tobolová, K. Tobola (8. 

tř.), K. Karásek, K. Gongol (7. tř.), O. Novotná, Š. Mauler (6. tř.). 

Proti nim nastoupili žáci II. stupně z Podvysoké.  

Soutěžilo se v osmi netradičních disciplínách: Lov tropických motýlů, 

Sedlišťský Messi, Téééé and téééé, Pradleny a sušičky, Rytířské klání, 

Chytání ufa, Cukrová bomba a Okružní jízda. Českému družstvu se 

podařilo těsně zvítězit v poměru 13 : 12. 

Dalším bodem programu byla prezentace projektu Výuka přírodních 

věd nově. Pro žáky byla připravena čtyři stanoviště:  
 

1. stanoviště fyziky  

- měření elektrického proudu, napětí a elektromagnetického smogu 

2. stanoviště chemie - stanovení pH u vybraných čisticích prostředků a 

jejich vliv na naši pokožku 

3. stanoviště přírodopisu  

- měření pomoci počítačů množství kyslíku při výdechu a ověření, zda 

má význam poskytovat umělé dýchání, závěr - ano má 

- měření množství kyslíku při fotosyntéze 

- předvedení digitálního mikroskopu 

4. stanoviště deskových her - zde žáci zápasili s hlavolamy 

Učitelé a žáci si prohlédli výsledky výtvarné soutěže Život kolem nás, 

která je instalována na chodbách školy. Po posilnění v jídelně nechy-

běla pro žáky již tradiční diskotéka. Kantoři si pak vzájemně sdělili 

své zkušenosti a domluvili se na dalších projektech a soutěžích. 

Úterní den v příjemné atmosféře rychle uběhl. V 15 hodin nastalo 

loučení a příslib, že se zase uvidíme v květnu příštího roku.  

Mgr. Dagmar Raabová 

Ve stolním tenisu skončili  

sedlišťští hoši druzí 

N a SOŠ Lískovecká ve Frýdku-Místku se v pátek 20. října 

se konalo okresní kolo ve stolním tenise. Barvy sed-

lišťské školy hájili chlapci z 9. třídy – Michal Ondračka a 

David Lička a hoši z 8. třídy – Kamil Tobola a Matěj Zerzavý. 

Naše družstvo obsadilo 2. místo. K tomuto úspěchu chlapcům 

srdečně blahopřejeme.                        Mgr. Martina Kantorová 

O d 4. do 6. října se konal adaptační kurz v Bílé. Šestá třída 

v plném počtu 18 žáků spolu s třídní učitelkou Petrou 

Fojtíkovou a paní učitelkou Vladislavou Hurajovou odjela ve 

středu v 8 hodin od školy směr Bílá. 

Zde jsme byli ubytováni v jedné z dependancí hotelu Bauer - 

na Javořině. Po příjezdu se nás hned ujali dva skvělí instruktoři 

- Jakub a Kristýna. Poté, co jsme se ubytovali, začal program, 

který skončil až v pátek v poledne. 

Pod vedením instruktorů si žáci během tří dnů zahráli nejrůz-

nější hry - Kolíky, Souhvězdí, Číselný závod atd. Žáci se rov-

něž vyřádili na motokárách, tubingu, trampolíně nebo v lanáč-

ku. Po těchto aktivitách jsme pak všichni mohli relaxovat ve 

Wellness centru hotelu Bauer. Večer nechyběl zpěv a hra na 

kytaru s paní učitelkou Hurajovou. 

Stravování jsme měli zajištěno v hotelu Bauer. Autobus uhradil 

Spolek rodičů, za což mu náleží velké poděkování. Rovněž 

velmi děkujeme společnosti SUN Outdoor za realizaci adaptač-

ního kurzu a skvěle připravený program, jenž vedli Jakub a 

Kristýna, které si děti velmi oblíbily.        Mgr. Petra Fojtíková 

Šesťáci měli adaptační kurz 

Z ačátkem října se uskutečnilo již tradiční sportovní odpoledne s Besky-

ďáčkem v tělocvičně sedlišťské školy. Sportovalo celkem 47 rodičů a 

dětí ve čtyřech kategoriích - dívky, chlapci, matky a otcové. 

Své sportovní výkony porovnávali malí i velcí sportovci na čtyřech stano-

vištích: střelba do bedny, přehoz přes síť, střelba na koš a žebřík. 

Umístění: 

kategorie dívky: 

1. D. Bartečková  

2. E. Drescherová  

3. J. Kaminská  

kategorie chlapci: 

1. T. Anděl  

2. O. Hradil  

3. J. Vaněk  
 

Všem děkujeme za účast, vítězům blahopřejeme a těšíme se příště.   

Mgr. Martina Kantorová 

kategorie matky: 

1, M. Vojkůvková  

2. J. Janečková  

3. K. Fajkošová  

kategorie otcové: 

1. M. Piekař  

2. J. Zbranek  

3. T. Kusák  

Sportovní odpoledne s Beskyďáčkem 

Když nešla elektřina, škola vyrazila do kina 

Žáci prvního stupně soutěžili v přespolním běhu 
 

Druhý říjnový den Základní škola v Dobré pořádala přespolní běh žáků I. 

stupně. Šlo o okrskové kolo. Běhalo se v okolí Kačabaru. Sedlišťskou školu 

reprezentoval Sebastian Malinovský z 2. třídy, který se umístil na 6. místě a 

Vojtěch Pohludka ze 4. třídy, jenž obsadil 5. místo. (mk) 

V  horské obci Ostravice vznikla zábavná stezka pro rodiny s dětmi, a to 

i s těmi v kočárcích. „Pro rodiny s dětmi je v turistickém informačním 

centru na Ostravici připravena zábavná obrázková cesta s dvanácti stanoviš-

ti, která ukazují, jak se kdysi v Beskydech žilo. Cesta vede do okolí Starých 

Hamer. Je k ní kartička se soutěží, kterou je možné na konci obrázkové 

trasy v beskydském info centru na Ostravici opět vyměnit za milé dětské 

ceny,“ popsala ředitelka Destinačního managementu Beskydy-Valašsko 

Monika Konvičná. (bic) 

Rodiče s dětmi mohou vyrazit zábavnou stezkou 
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